

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005922737

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Malerservice Zürich GmbH, Zürich

Malerservice Zürich GmbH (Malerservice Zürich Sagl) (Malerservice Zürich LLC) c/o Kamiran Mahmud Glatttalstrasse 66 8052 Zürich

Bisher Birmensdorferstrasse 421 8055 Zürich

Malerservice Zürich GmbH, in Zürich, CHE-403.830.164, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 241 vom 10.12.2021, Publ. 1005353894). Domizil neu: c/o Kamiran Mahmud, Glatttalstrasse 66, 8052 Zürich. Weitere Adressen: Glattalstrasse 521, 8153 Rümlang.

Tagesregister-Nr. 53214 vom 22.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 10.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich